
В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней ранее судимой за совершение преступления против безопасности движения жительницы г. Кызыла Республики Тыва. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия)

По версии следствия, 26 сентября 2018 года около 23 часов на участке местности у кафе «Олбук-диско-бар», расположенного в дом № 68 по ул. Дружбы г. Кызыла, обвиняемая колющим предметом нанесла один удар в область грудной клетки сзади несовершеннолетнему потерпевшему

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено

наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1280735>